
Beszámoló a május 23-i klubnapról

  

Menedzsergyakorlatok

  

az Országos Korányi TBC és Pulmonológiai Intézetben

  

      
  

  

  

Dr. Kovács Gábor főigazgató úr meghívására, május 24-én az Országos Korányi Intézetbe volt
lehetőségünk szakmai tapasztalatcsere céljából látogatni. A szívélyes fogadtatás mellett – az
eddigiektől eltérően – kiemelkedően magas színvonalú, tudományos értékű, klubtagjaink
számára is emlékezetes ismeretet nyújtó előadásokat hallhattunk.

  

A bevezető-köszöntők után hangzott el Dr. Kovács Gábor főigazgató úr előadása, amelyben
bemutatta az Intézet fejlődését, működését, az elért eredményeket, összehasonlítva a
morbiditási-mortalitási adatokat a nemzetközi statisztikákkal.
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      Főigazgató úr előadását követte prof. Dr. Horváth Ildikó, az MTA doktora előadása a
tüdőrák komplex ellátásáról. Az előadás keretében kiemelte a komprehenzív tüdőgyógyászati
ellátást, a tüdőbetegséget, mint népegészségügyi kihívást, a légzéstámogatást (régen és ma).
Beszélt a nélkülözhetetlen eszközparkról, végül a rehabilitációról. Színes, színvonalas
előadását csak kis mértékben tudják a következő slide-ok szemléltetni.                                 
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        Hasonlóan érdekes előadást hallhattunk Dr. Ostoros Gyula PhD „A tüdőrák komplexellátása” témakörben, amelyről azonban sajnos nem kaptunk képanyagot.                              

  

        Programon kívül ismerhettük meg Dr. Kerpel-Frónius Anna újszerű előadását a Hunchestmodell lényegéről és eredményeiről.        

  

        A diszkussziót követően került sor az új tagok felvételére:        
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        A tudományos előadásokat prezentáló: Prof. Dr. Horváth Ildikót, Dr. Ostoros Gyulát és Dr.Kerpel-Frónius Annát Klubunk tiszteletbeli tagjaivá fogadta és köszönetképpen bronzemlékéremben részesítette.    Képek        
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        Az Ülés lezárása után következett a meglepetés-program: teraszparti jó hangulatban, ésgyönyörű kilátással körített marhapörkölt.  Köszönjük az Intézmény vezetőinek és munkatársainak a magas színvonalú tudományoselőadásokat, a gördülékeny, pontos szervezést.  Nagy Mária képei    A Tudományos Konferencia        
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        A Klubnap résztvevői        
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        A Klubnap résztvevői        

  

  

        Kerti terasz parti        
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